
 

Informace ředitelky školy k přijímacímu řízení do 1. ročníku VOŠ pro školní rok 2026-2027 
 
Informace o otevíraných oborech, jejich kapacitě a termínech jsou uvedeny na 
https://www.zshk.cz/prijimacky_vos/. 
 

Kritéria přijímacího řízení do 1. ročníku oborů VOŠ pro školní rok 2026-2027 
 

1. Znalosti uchazeče získané ve středním vzdělávání a vyjádřené hodnocením na maturitním 
vysvědčení ze střední školy 

Prospěch na maturitním vysvědčení      0-20 bodů 
 
Pokud uchazeč maturitní vysvědčení ještě nemá, nicméně je předpoklad, že do zahájení školního roku jej 
získá, může se řízení účastnit, nicméně za vysvědčení se mu nezapočítávají žádné body. Podmínkou zápisu 
do 1. ročníku je dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou. 
 

2. Výsledky přijímací zkoušky 
Výsledek testu z cizího jazyka (anglický nebo německý)    0-30 bodů 
Výsledek testu z odborného předmětu1      0-30 bodů 
Zkouška z kreslení a modelování2       0-80 bodů 
 
Podmínkou přijetí u oboru Diplomovaný zubní technik je dosažení minimálního počtu 40 bodů ze 
zkoušky z Kreslení a modelování. 
 
Předpokladem pro přijetí uchazeče ke vzdělávání na vyšší odborné škole je rovněž splnění podmínek 

zdravotní způsobilosti uchazeče pro daný obor vzdělávání – potvrzení na přihlášce (informace pro lékaře 

- ke stažení na www.zshk.cz/přijímačky/VOŠ/formulář_přihlášky.) 

Celkové hodnocení přijímacího řízení je součtem hodnocení prospěchu na maturitním vysvědčení a 
hodnocení u přijímací zkoušky.  
V případě rovnosti bodů rozhodují následující kritéria (v daném pořadí): 

1. výsledek testu z odborného předmětu 
2. výsledek testu z cizího jazyka 

 
Pokud bude na daný obor přihlášeno méně uchazečů, než je volných míst, přijímací zkouška se nebude 
konat a všichni přihlášení uchazeči budou přijati – s výjimkou oboru Diplomovaný zubní technik, u kterého 
je zkouška z kreslení a modelování povinná. 
 
Příloha: Přepočet průměrného prospěchu na body 
 
V Hradci Králové 11. března 2026     PaedDr. Soňa Lamichová, v. r.  

 

1 Odborným předmětem je v přijímacím řízení pro školní rok 2026/2027: 
Biologie člověka -  pro obor Diplomovaná všeobecná sestra, Diplomovaná dětská sestra, Diplomovaný zubní 
technik; 
Chemie -  pro obor Diplomovaný farmaceutický asistent a Diplomovaný zdravotní laborant. Test je zadán 
v českém jazyce. 

 

2 Zkouška z kreslení a modelování – obor Diplomovaný zubní technik 

 

http://www.zshk.cz/přijímačky/VOŠ/formulář_přihlášky

